مسابقة الكيمياء للنابغين
تخير الإجابة الصحيحة من بين الأقواس

1-مستوى الطاقة الفرعي الأعلى في الطاقة مباشرة من المستوى 5d هو

أ)-5P             ب)-6S            ج)-6P                    د )- 5f 

2-عنصران العدد الذري لهما (11  ، 35 ) تكون الرابطة بينهما...........

أ)-تساهمية قطبية       ب)-أيونية           ج)-تناسقية            د)-فلزية

3-الحمض الأكسيجيني الأقوى من بين الأحماض التالية هو ..............

أ)-H2SO3        ب)-HNO3            ج)-HNO2         د)-H4SiO4

4-يذوب سياناميد الكالسيوم في الماء وينتج غاز.................

أ)-النشادر وهيدروكسيد كالسيوم            ب)- النيتروجين وكربونات كالسيوم

ج)-النشادر وكربونات كالسيوم              د)- ثاني أكسيد النيتروجين وأكسيد كالسيوم

5-يعتبر(Cu2Cl2) مادة..............

أ)-بارامغناطيسية ملونة                      ب)- بارامغناطيسية غير ملونة ملونة

ج)-دايا مغناطيسية ملونة                     د)-دايا مغناطيسية غير ملونة

6-عدد مولات جزيئات الأكسيجين في 6.02 × 10 23 ذرة أكسيجين هو............

أ)-مول واحد            ب)-2 مول              ج)-0.5 مول         د)-1.5 مول

7-أكبر وحدة كتلية ( وزنية) للأكسيجين هى.............

أ)-جزيء من الأكسيجين                     ب)-ذرة من الأكسيجين  

 ج)-جرام من الأكسيجين                    د)-مول من الأكسيجين

8-إذا أذيب 4 جم من هيدروكسيد الصوديوم الصلب في 200 جم من الماء فإن تركيز المحلول الناتج يكون............

أ)-8 %            ب)-4 %               ج)-6 %                  د )-2 % 

9-إذا أضيف 20 مل من محلول HCl 0.2 مولاري إلى 20 مل من محلول Na2CO3 0.2 مولاري فإن المحلول الناتج يكون................

أ)-حمضيا          ب)-متعادلا            ج)-قاعديا            د)-لاشيء مما سبق

10- الغاز الذي كثافته0.1786 جم/لتر تكون كتلته الجزيئية............

أ)-2جم              ب)-4 جم                 ج)-6 جم               د)-8 جم
11- وظيفة غاز الميثان في فرن مدركس………….

أ)- عامل مختزل    ب)-تكوين الخبث    ج)-إنتاج العامل المختزل     د)-كل ما سبق

12-كلما زاد البعد عن النواة فإن الفرق في الطاقة بين المستويات..........

أ)-يقل            ب)- يزداد            ج)- يبقى ثابتا             د)-لا يحدث شيء

13- عدد ايونات الكلوريد الناتجة عن إذابة 0.5 مول من AlCl3 ..............

   أ)-6.02 × 10 23                        ب)-9.03 × 10 23   

  ج)-3.01 × 10 23                        د)-0.903 × 10 23
14- عدد ذرات الكالسيوم (Ca=40 ) في 10 جرام منه يساوي.............

أ)-6.02 ×10 23                ب)-3.01 × 10 23 

ج)-1.505 × 10 23               د)-0.903 × 10 23
15- إذا كانت نسبة الشوائب في عينة من النحاس 12  (P.P.m )فإن كتلة الشوائب 

في 2 كجم من النحاس هى................

أ)-8 جم       ب)-12 ملليجرام        ج)-24 جم          د)- 24 ملليجرام

16- عند تفريغ المركم الرصاصى والحصول على تيار كهربائى منه يحدث واحداً ما يأتى :

1- زيادة تركيز حمض الكبريتيك 


2- اختزال كبريتات الرصاص إلى رصاص  

3- تأكسد الرصاص إلى كبريتات رصاص

 4- تحول كبريتات الرصاص إلى أكسيد رصاص 

17 – فى الخلية الجلفانية المكونة من قطب خارصين

(جهد إختزاله = - 0.76 ) فولت وقطب كادميوم 

(جهد إختزاله = -0.403 فولت ) يتم أكسدة

1- كاتيونات الخارصين 
2- قطب الخارصين 

3- كاتيونات الكادميوم 
4- قطب الكادميوم 

18- أعلى العناصر فى الجدول الدورى إيجابية كهربية هو 



   )Cs    -
Ne     - 
F
-      Li (
19- عنصر تركيبة الالكترونى(Xe)54 4f2,5d1 ,6S2 يكون من العناصر 


(  الخاملة -  المشعة -
الممثلة   –    الأرضية النادرة  )
20- لترسيب مول واحد من عنصرY بالتحليل الكهربى للمركبYO  يلزم كمية من الكهربية تساوى


( نصف  فارداى   - 
فارداى    -
2 فارداى    -
3 فارداى)
21 – تنتقل الإلكترونات فى الدائرة الخارجية من قطب الهيدروجين إلى أحد الأقطاب الآتية عند تكوين خلية جلفانية فى الظروف القياسية


(ماغنسيوم -
نيكل -
نحاس -
حديد )
22  - عدد الألكترونات اللازمة لترسيب نصف مول الخارصين من محلول يحتوى على أيونات الخارصين تساوى

3.01 × 10 23 الكترون 




 3.01 × 10 12 الكترون



 1.2 × 10 23 الكترون 




6.02 × 10 23 إلكترون  

23 – عند ذوبان جرام واحد من كربونات الكالسيوم فى حمض الهيدروكلوريك يكون عدد مولات الحمض تساوى 


(0.1 مول -
0.2 مول -
0.01 مول-  0.02 مول )
24-الاتزان الذي ينشأ   عند تسخين السوائل  في الأواني المغلقة إتزان
( أيوني   - كيميائي  -     ديناميكي )
25- كمية التيار الكهربي اللازمة لترسيب  0.5  جم / ذرة من الألومنيوم بناء على التفاعل الآتي       Al3+      +    3 e                     Al                         
تساوي (½  - 1  -  3 – 2  - 1.5 ) فاراداي
26-كمية الكهرباء اللازمة لترسيب 2 مول من الألومنيوم من مصهور كلوريد الألومنيوم 
                                           ( 1 –   2   –   3   -      9  -   6 ) فاراداي

27-عند تهجين أوربيتال من S مع  أوربيتالين من P تكون الزاويا بين الأوربيتالات الناتجة 
                                    (  28  109     -   120       -     180 )
28- الرابطة الهيدروجينية تتم بين 

( فلز ولا فلز        -                       ذرة هيدروجين وذرة أقل سالبية 
ذرة هيدروجين وذرة أعلى سالبية   -       ذرتين هيدروجين 

29-عند إضافة صبغة عباد الشمس إلى محلول كربونات الصوديوم يتغير لونها إلى 

                    ( الأحمر   –   الأزرق   –  الأصفر    –    البنفسجي     )

30-طريقة سولفاي تستخدم لتحضير 

         ( النشادر – الصودا الكاوية – كربونات الصوديوم –  سلفات النشادر )

31-تكون الأيونات ملونة عندما تكون أوربيتالات d 

                                    (   فارعة    –   ممتلئة     – ممتلئة امتلاء جزئي   )

32- المحلول الذي له أكبر قيمة PH من المحاليل التالية المتساوية في التركيز هو

    (             HCl      -      HI            -         HF  -            HBr  )
33-أحد المحاليل الآتية قيمة PH له اقل من 7 هو محلول 

         ( نترات بوتاسيوم – كلوريد أمونيوم – هيدروكسيد كالسيوم – كلوريد صوديوم)

34-ثلاثة عناصرC ,B ,A  تقع في دورة واحدة وفي ثلاث مجموعات متتالية فإذا كان العنصرC نبيل فإن رمز أيون العنصر A هو ............

                  (A+    -      A++   -     A-    -    A--     )

35- كل ذرات الأكسيجين لها نفس ...............
               ( عدد الكتلة – عدد النيوترونات – العدد الذري – عدد الأنوية )
36- عندما يعود الإلكترون المثار إلى مستويات أقل طاقة تنبعث...........
            ( جسيمات بيتا – جسيمات ألفا – أشعة جاما – طاقة على هيئة خطوط طيفية)
37- ذرة بها ثمانية إلكترونات في المستوى الفرعي d فإن عدد أوربيتالات d النصف ممتلئة يساوي .............  (1   –   2  -  3 -  4    )
38- أقل العناصرالآتية في الدورة الثالثة قابلية لفقد إلكترون هو ..............
                       ( الكلور – الفوسفور – الصوديوم – الألومنيوم )
39- تحويل الجليسرول الى زيت  تتم بعملية  ------ 
    ( الهدرجة       / الهيدرة     /   الاسترة    /   الهلجنة   )

40- إحدى المواد التالية تستخدم للكشف عن وجود الكـــربون في المركب العضوي بعد تسخينه مع   أكســـــــيد النحاس (II) 

           FeSO4               Ca(OH)2           
          CuSO4                   H2SO4
41-عنداضافة محلول نيترات الفضة AgNO 3 الى محلول يحتوى على تركيز متساو من أنيونى الكلوريد Cl - والبروميد Br- علما بان  Ksp لكلوريد الفضة = 1.8  × 10  10-  و Ksp لبروميد الفضة = 5.3 × 10 13- فان 
 كلوريد الفضة يترسب أولا           بروميد الفضة يترسب أولا 

 لايترسب أى منهما              كلوريد الفضة وبروميد الفضة  يترسبان فى نفس اللحظة
42-محلول مائي قيمة الأس الهيدروجيني pH له يساوي (12 ) فإن تركيز أنيون الهيدروكسيد في المحلول يساوي

2 مول/لتر  - 0.02 مول/لتر     -  1 مول/ لتر    -   0.01 مول/لتر
43-نحصل علي 1,1 ثنائي برومو إيثان عند تفاعل مول من غاز الإيثاين مع .

1 مول من بروميد الهيدروجين               1مول من البروم 

2مول من بروميد الهيدروجين                2مول من البروم
44-التركيب الإلكتروني للأيونX+3 لأحد العناصر الإنتقالية في الدورة الرابعة هو

Ar4S03d5 Ar4S13d4                                           
Ar4S23d3                      Ar4S13d5      
45- المركب الذى يتفاعل بالاستبدال والاضافة فيما يلى هو:

C3H6                         C3H8
C2H2                          C6H6
46- حجم غاز الأكسجينO2 في الظروف القياسية الذي كتلته ( 16جرام ) يســاوي
 (O=16  )

11.2 لتر                            22.4 لتر
5.6 لتر                             44.8 لتر
47- في الجدول الدوري  للعناصر كل العناصر في المجموعة السابعة لها نفس العدد من 
      (إلكترونات التكافؤ – البروتونات – مستويات الطاقة- النيوترونات )
48- عند إمرار تيار من الهواء الجوي في الماء النقي تنخفض قيمة PH للماء من 7 إلى 5.6  أي مكونات الهواء التالية تسبب هذا التغير

( الأرجون         -    ثاني أكسيد الكربون   -   الأكسيجين     -       النيتروجين   )
49-إحدى المواد التالية تستخدم للكشف عن وجودالهيدروجين في المركب العضوي بعد تسخينه مع   أكســـــــيد النحاس (II) 

           FeSO4               Ca(OH)2           
          CuSO4                   H2SO4
50-من المعادلة الآتية
Ca3(PO4)2                         3Ca+2     +     2 PO4-3
يكون تركيز محلول فوسفات الكالسيوم.................تركيز أيون الفوسفات

               (مساوي له   - ثلاثة أمثال  - ضعف  - ثلث  - نصف )

مع أطيب أمنياتي بالتوفيق
مستر / سيد عثمان
